

Утверждаю:  
Глава МО «Муниципальный округ  
Дебесский район Удмуртской Республики»

\_\_\_\_\_ А.С. Иванов  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 г

## ПОЛОЖЕНИЕ

Межмуниципальное Первенство МО «Муниципальный округ Дебесский район Удмуртской Республики» среди мальчиков и девочек до 12 лет, до 14 лет и ветеранов старше 35 лет –  
этап Гран-При России среди ветеранов  
по горному бегу вверх-вниз

Код – номер вида спорта: 0020001611Я

с.Дебесы  
Удмуртская Республика  
23-24 августа 2024 года

## 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство МО «Муниципальный округ Дебесский район Удмуртской Республики» среди мальчиков и девочек до 12 лет, до 14 лет, ветеранов старше 35 лет – этап Гран-При России среди ветеранов по горному бегу вверх-вниз проводится на основании календарного плана спортивных мероприятий МО «Муниципальный округ Дебесский район Удмуртской Республики» на 2024 год. Данное положение является официальным документом для командирования участников.

## 2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения: Удмуртская Республика, с. Дебесы, сертифицированная трасса «Карасмешка». Сроки проведения: 23-24 августа 2024 года.

## 3. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет РОО «Федерация легкой атлетики Удмуртской Республики», Администрация МО «Дебесский район».

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию и главного судью соревнований. Главный судья соревнований Сунцов В.Ю. (судья ССВК), главный секретарь – Первушина Е.В. (судья 1 категории).

## 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие девочки и мальчики до 12 лет и до 14 лет и ветераны старше 35 лет независимо от места проживания. Все участники должны иметь медицинский допуск и страховое свидетельство от несчастного случая.

## 5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

**23 августа** - приезд команд, просмотр трассы и разминка участников в течение дня. Прием заявок и регистрация участников в Центре культурного развития Дебесского района с 13.00 до 16.45, в 17.00 с совещание с представителями команд.

**24 августа** в 10.00. - открытие соревнований на трассе «Карасмешка».

Награждение победителей и призёров соревнований через 30 мин после соответствующего забега. Соревнования проводятся по схеме вверх-вниз на следующих дистанциях:

- девочки до 14 лет и до 12 лет - 1 км. Первенство Дебесского района
- мальчики до 14 лет и до 12 лет - 1 км. Первенство Дебесского района
- ветераны старше 35 лет – дистанции согласно Программе соревнований (Прилагается)

## 6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные. Победители и призеры в возрастных группах в личном зачете определяются по лучшему времени преодоления дистанции отдельно среди мальчиков и девочек и ветеранов мужчин и женщин в каждой возрастной группе.

## 7. НАГРАЖДЕНИЕ

Призеры и победители Первенства МО «Муниципальный округ Дебесский район Удмуртской Республики» в возрастных группах награждаются медалями и дипломами. Учреждаются призы для победителей.

## 8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Проведение соревнований в соответствии с утвержденной сметой расходов.

Награждение победителей и призеров Соревнований по возрастным группам, медалями и грамотами, расходы по организации мест соревнований, звукового оформления, торжественного открытия соревнований, церемонии награждения победителей и призеров за счет МО «Муниципальный округ Дебесский район Удмуртской Республики». Организационный взнос 200 руб. с участников старше 35 лет. Распределение собранных денег – 80 % призовой фонд и 20 % - организационный расходы, канцелярские товары и расходные материалы.

Расходы по командированию (проезд, размещение, питание) – за счет командирующих организаций.

## 9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Во время проведения соревнований место размещения кареты «Скорой помощи» - в районе старта.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского полиса и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску на каждого участника спортивного мероприятия, и осуществляется за счет средств направляющих организации или самих спортсменов.

Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения Соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Каждая команда (участник) при себе должны иметь заявку с подписью врача о состоянии здоровья, которая является допуском к соревнованию.

## 10. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 22 августа 2024 года на электронную почту МБУДО Дебесская СШ: [debos-sport@yandex.ru](mailto:debos-sport@yandex.ru) (тел. 341-51-4-13-27). Телефон главного судьи - 8 912 448 56 94. Именные заявки, заверенные медицинским работником и руководителем, подаются в судейскую коллегию в день соревнований.

Оргкомитет